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Nyomtatott és online sajtó 
  

Fidesz EP-delegáció: az Európai Bizottság ne engedjen az ukrán politikai 

zsarolásnak! 
2024. augusztus 6. – MTI, Hirado.hu, Ripost, Demokrata, ORIGO, MagyarHírlap, 

Propeller.hu, Felvidek.ma 

A Fidesz-KDNP európai képviselőcsoportjának vezetője, Deutsch Tamás és elnöke, Gál Kinga 

levélben szólította fel az Európai Bizottságot: tegyen eleget kötelezettségeinek és álljon ki az 

uniós tagállamok energiabiztonságát fenyegető ukrán zsarolással szemben - olvasható a 

delegáció MTI-hez eljuttatott keddi közleményében. A képviselők hangsúlyozták: a 

Magyarországra és Szlovákiába irányuló orosz nyersolaj szállításának leállításáról hozott ukrán 

döntés célja - hivatalos ukrán nyilatkozatok alapján - annak kikényszerítése, hogy a két 

tagállam megváltoztassa békepárti álláspontját, tehát bevallottan politikai zsarolásról van szó. 

"Felszólítjuk a Bizottságot, hogy haladéktalanul tegye meg a szükséges lépéseket annak 

érdekében, hogy Ukrajna felszámolja az uniós tagországok energiabiztonságát súlyosan 

veszélyeztető, elfogadhatatlan és jogellenes intézkedéseit" - írják a képviselőcsoport nevében. 

A képviselők a levélben azt írták, Ukrajna július közepén leállította a Barátság kőolajvezetéken 

keresztül Magyarországra és Szlovákiába érkező orosz nyersolaj szállítását, miután a Lukoil 

olajtársasággal szemben a korábbiaknál szigorúbb szankciókat léptetett érvénybe. 

 

Magyarszovát adott otthont a Kolozs megyei búzaösszeöntő ünnepségnek 
2024. augusztus 6. – maszol.ro 

A hétvégén szervezték meg a Magyarok Kenyere – 15 millió búzaszem program keretén belül a 

Kolozs megyei búzaösszeöntő ünnepséget. A rendezvénynek a magyarszováti Maneszes 

Márton Emlékház udvara adott otthont. A Magyarok Kenyere program, ennek részeként pedig 

a gazdák által felajánlott búza összeöntése az összetartozás, az egy kenyéren osztozás, ezen 

keresztül pedig a nélkülöző nemzettársainkkal való szolidaritás jelképe. Mindennek 

kifejezéseként pedig a Kolozs megyei felajánlott kenyérbúza-adományokat egybetöltötték a 

falugazdászok és az adakozók. A program keretén belül összesen már több mint 16 tonna 

adományt ajánlottak fel eddig a belső-erdélyi és bánsági gazdák – írja közleményében a Kolozs 

megyei RMDSZ. 

        
Jóváhagyta a jászvásári püspök a pusztinai rendszeres magyar misét – nem 

mindenki örül neki  
2024. augusztus 6. – Krónika 

Jóváhagyta Iosif Păuleț jászvásári római katolikus püspök, hogy heti rendszerességgel magyar 

misét tartsanak a Bákó megyei Pusztina római katolikus templomában – közölte a Krónikával 

Nyisztor Tinka néprajzkutató, a moldvai magyar nyelvű misék bevezetéséért évtizedek óta 
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küzdő pusztinai Szent István Egyesület elnöke. A szervezet tagjai július 23-án voltak püspöki 

kihallgatáson Jászvásárban, és kérésük meghallgatásra talált. Különös módon ezúttal helyben, 

Pusztinában akadtak hangos ellenzői a magyar miséknek. Nyisztor Tinka értékelése szerint a 

letűnt kommunista rendszer kiszolgálói és ezek családjai kezdtek agitálni a faluban, de nem 

jártak sikerrel. A gyülekezet vasárnap délután tartott tanácskozásán szavazásra is sor került, 

amelyet 24-15 arányban a magyar mise szorgalmazói nyertek. Kompromisszumként azonban 

el kellett fogadniuk, hogy egyelőre csak havonta tartsanak magyar misét a faluban. A magyarul 

is kiválóan beszélő Diacu Anton plébános azt javasolta: minden hónap első vasárnapján 15 

órától misézzenek magyarul.  

 

Elképesztő lemaradásban a székelyföldi átlagfizetés  
2024. augusztus 6. – Krónika 

A Szeben megyében májusban regisztrált bruttó átlagfizetés több mint 2600 lejjel nagyobb 

volt, mint Hargita megyében. A Fehér megyei regionális statisztikai hivatal közlése szerint a 

közép-romániai fejlesztési régiót alkotó megyékben (Brassó, Fehér, Hargita, Kovászna, Maros, 

Szeben) idén májusban 7584 lej volt az összesített bruttó átlagfizetés, ami az országos érték 

(8355 lej) 90,8 százalékát teszi ki. Az összeg 150 lejjel csökkent az azt megelőző hónaphoz 

képest, 2023 májusához viszonyítva viszont 909 lejjel nagyobb. A megyék közül Szebenben 

kerestek a legjobban, átlagosan bruttó 8822 lejt, a legalacsonyabb átlagbért pedig Hargitában 

jegyezték: 6196 lejt.  

 

Búzaösszeöntő ünnepség: több mint 20 tonna búza és több ezer lej gyűlt össze a 

Szilágyságban 
2024. augusztus 6. – maszol.ro 

Az idén is útjára indult a „Magyarok Kenyere – 15 millió búzaszem” adománygyűjtő 

kezdeményezés, mely a magyar nemzet összefogásának a jelképe. Mindezidáig több mint 20 

tonna búza és több ezer lej gyűlt össze a Szilágyságban. A mozgalom még javában zajlik, az 

adományokat a hónap végéig lehet leadni. A hétvégén a szilágybagosi Családi nap keretén belül 

búzaösszeöntő ünnepséget tartottak, melyen a gazdák, az adományozók szimbolikusan 

összeöntötték a búzát. Szilágy megyében ötödik alkalommal rendezték meg az eseményt, mely 

az RMDSZ Szilágy megyei szervezete, a Partiumi Falugazdász Hálózat, a Magyar Gazdák 

Egyesülete és a falugazdászok összefogásával valósulhatott meg. 

 

Teret neveztek el Csíkszentmihályról a Vas vármegyei Iváncon 
2024. augusztus 6. – maszol.ro 

Csíkszentmihályról neveztek el teret a hétvégén a Vas vármegyei Iváncon. A rendhagyó 

eseményen a dunántúli település polgármestere, Gyarmati Tibor meghívására jelen volt V. 

Németh Zsolt országgyűlési képviselő, Kevy Albert, a Vas Vármegyei Értéktár Bizottság Elnöke, 

valamint a névadó csíki község polgármestere, Izsák-Székely Lóránt is. A Kárpát-medencében 

egyedülálló kezdeményezésként öt testvértelepülésen – Bős, Enese, Budapest XVI. kerület 

(Rákosszentmihály), Mihályháza, Ivánc – neveznek el tereket, utcákat helységek neveiről. Ezen 
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kezdeményezés keretében az elmúlt hétvégén ünnepélyesen felavatták Iváncon – a falunap 

alkalmából – a Csíkszentmihály teret. Az eseményen a csíki község küldöttsége is részt vett. 

 

Tízezren vettek részt a Nyárádmente Fesztiválon  
2024. augusztus 6. – szekelyhon.ro 

Sikeres volt az idei Nyárádmente Fesztivál – összegeztek a szervezők, kiemelve: a programok 

90 százaléka teltházas volt, a koncerteken hozzávetőlegesen 7 ezer ember vett részt, akiknek 

megköszönik, hogy a karszalagok megvásárlásával támogatták a fesztivált. Idén első 

alkalommal voltak jegykötelesek a délutáni programok, koncertek. Az összegző közleményből 

kiderül: az helyi önkormányzat munkatársai, a Nyárámente Kistérségi Társulás, a Bekecs 

Táncszínház, a Nyárádszeredai Ifjúsági Szervezet, az RMDSZ Nőszervezete, történelmi 

egyházak, a Csajok olvassunk! csoport, a pedagógusok, a gyerekek, az autógyűjtők, a 

sportkedvelők, a horgászok, az autósiskolai oktatók, a tűzoltók, az önkéntesek egy csapatként 

dolgoztak és egy sajátos hangulatot teremtettek az eseménysorozatnak.  

 

Nincs pénz a Sóváradig vezető autópálya-szakaszra?  
2024. augusztus 6. – szekelyhon.ro 

Ötödik alkalommal is elhalasztották, ezúttal augusztus 13-ra a Nyárádszereda–Sóvárad 

autópálya-szakasz megépítésére jelentkezett cégek ajánlatainak értékelését. Tóth Sándor, 

Nyárádszereda polgármestere szerint nincs anyagi háttér, azért húzzák az eredményhirdetést. 

A Marosvásárhely és Nyárádszereda közötti szakasz építése azonban ha lassan is, de 

elkezdődik. Az A8-as, moldvaiként közismert autópálya több szakasza is Maros megyén 

keresztül tart Gyergyó felé. A Marosvásárhelyt Németvásárral (Târgu Neamț) összekötő vonal 

első, a megyeközpont és Nyárádszereda közötti szakasza „sínen van”. A következő, a 

Nyárádszereda és Sóvárad közötti rész megépítése azonban egyre több akadályban ütközik.  

                  
Gyurovszky László a Sikerportréban: A mai politikai modell nem felel meg a 

szlovákiai magyar választóknak 
2024. augusztus 6. – Új Szó 

“A politikai passzivitás, hogy el sem mennek szavazni a magyarok, a legriasztóbb. Mert nem az 

történik, hogy az egyiket szeretjük, a másikat nem, hanem az egész modellt utasítják el. Vissza 

kell térnünk a sikeres időszakok politizálásához, ilyen volt például az 1920-as vagy a 2000-es 

évek eleje, de ehhez jóval felvilágosultabb politikai reprezentációra volna szükség” – világít rá 

Gyurovszky László. „Mivel a Magyar Szövetségen belül inkább afelé mozdultak el, hogy még 

jobban leszűkítsék a politikai irányzékot, ezért még kisebb lesz majd a várható eredmény. Ilyen 

alapon, ha nincs is vége az etnikai alapú politizálásának, de kimondhatjuk, hogy leszűkült 

megyei és helyi szintre. Országos szinten nem létezik. Bizonyos idő múlva nyilván le fog 

szűkülni csak helyi szintre, ha minden így marad” – vetíti előre Gyurovkszky. 
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Mindennapi kenyerünk és más hagyományőrző foglalkozások a Szőgyéni Tájház 

és Régészeti Múzeum portáján 
2024. augusztus 6. – Felvidék.ma 

Az érsekújvári székhelyű Thain János Múzeum mellett működő szőgyéni intézmény a környék 

egyik különlegessége. Az autentikus tájház mellett a régészeti múzeum, a helyi ásatások 

nyomán feltárt jelentős és gazdag anyagának bemutatásával várja a látogatókat. Gyakorta 

fogadnak felnőtt és gyermekcsoportokat és rendeznek közösségi programokat minden 

korosztály részére. Az idei nyár folyamán több ízben álltak meg egy-egy napra a környékben 

táborozó gyermekcsoportok az intézmény portáján. A közelmúltban a „Mindennapi 

kenyerünk” című kiállítás várta a látogatókat, amely bemutatja a búza termesztésének és a 

kenyér elkészítésének módját, annak sokszínűségét eleink életében. 

  
Megköszönte Ausztria támogatását Aleksandar Vučić 
2024. augusztus 6. – PannonRTV 

A segítséget, amelyet a határvédelem kapcsán biztosított Szerbia számára. A szerb államfő 

Gerhard Karner osztrák belügyminiszterrel találkozott. A felek egyebek mellett a 

határvédelemről is beszéltek az illegális migráció kapcsán. Vučić kiemelte, a migránsáradat 

nagy nyomást gyakorolt a határellenőrzésre és a bevándorlási rendszerre, ami a legtöbb 

országban megnövelte a nemzetbiztonsággal kapcsolatos aggodalmat. A migránsválság 

megoldása érdekében megnőtt a szorosabb együttműködés és információcsere szükségessége 

- közölte az elnöki sajtószolgálat. Vučić és Karner találkozójának főbb témái a kétoldalú 

kapcsolatok javítása és a térség stabilitását elősegítő közös projektek voltak. Az osztrák 

tárcavezető Ivica Dačić szerb belügyminiszterrel is találkozott. Dačić kiemelte, a szerb és 

osztrák határrendőrség közös munkájának eredményeként nagy mértékben visszaesett az 

illegális migráció, különösen a nyugat-balkáni útvonalon. Hozzátette, míg a 2023-as év első 

hat hónapjában 54.014 illegális migránst jegyeztek, addig idén ugyanebben az időszakban 

10.389 illegális határátlépést evidentáltak. 

 

Támogatás a Szabadkai Közkórháznak 
2024. augusztus 6. –PannonRTV 

Eszközbeszerzésre és sürgősségi ellátásra kap támogatást a Szabadkai Közkórház. A 

Tartományi Kormány vajdasági kórházak felújítására nyújt anyagi támogatást. Maja Gojković, 

a Tartományi Kormány elnöke kiemelte, összesen 72 egészségügyi intézmény 

eszközbeszerzését, meglévő berendezések felújítását és új létesítmények építését támogatják. 

Erre a célra összesen 1,36 milliárd dinárt különítettek el a költségvetésükből. Ebből a Szabadkai 

Közkórház valamivel több mint 87 millió dinárt kap. Az összegből egyebek mellett szemészeti 

eszközöket, új szülőasztalt, valamint új speciális mentőautót vásárol majd a szabadkai 

intézmény, utóbbit minden szükséges felszereléssel - mondta dr. Saša Dželebdžić, a kórház 

igazgatója. 
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Futó- és úszófesztivált tartanak a hétvégén Magyarkanizsán 
2024. augusztus 6. – PannonRTV 

A sportverseny augusztus 10-én, szombaton reggel 7-kor kezdődik a Tisza partján. Az 

eseményhez idén is csatlakozik a Kanizsa Warrior megmérettetés. A megszokott versenytávok 

mellett a sportolók részt vehetnek az igazán erőt próbáló aquatlonon, azaz a Magyarkanizsa XL 

megmérettetésen. A nap folyamán a jó hangulatról DJ fog gondoskodni. Az előnevezések július 

31-én zárultak le a maratonra, a helyszínen viszont továbbra is benevezhetnek a sportolók. 

„Három kategóriánk van, az úszás, a futás és az XL aquatlon is, ahol tíz kilométer futás és 

három kilométer úszás is a versenyszám része. A város területén ebben az időszakban 

útlezárásra lehet számítani. A délután 17 órakor kezdődő útlezárás a következő utcákat fogja 

érinteni: Szabadkai út, Karađorđe utca, Harsányi Tibor utca, Széles utca, Duna utca, Gesztenye 

fasor, Szent Száva utca, Damjanich utca, az Iskola tér és a Horvát utca. Kérjük a lakosság 

megértését és türelmét, de arra is kérjük őket, hogy biztassák a futókat, ahogyan az eddigi 

években is nagyon lelkesen tették” - ismertette Kónya Róbert, a rendezvény koordinátora. 

 

Blues szólt a Palicsi-tó partján 
2024. augusztus 6. – Magyarszo.rs 

A Nyári koncertek a Zenepavilonban elnevezésű rendezvénysorozat részeként szombaton a 

Blue Band koncertjét láthatta és hallhatta a közönség a Palicsi-tó partján. Az ismert szabadkai 

zenészekből álló zenekar csaknem kétórás koncertjére sokan voltak kíváncsiak, a főszervező 

Palics Park Kft. által kihelyezett padok gyorsan megteltek, és többen a fűbe heveredtek le. A 

Palicsi-tó partját betöltötte a zene, és az időjárás is kedvezett a rendezvénynek, ugyanis a 

pénteken érkező hidegfront hatására szombaton a legmagasabb nappali hőmérséklet is 30 

Celsius-fok alatt maradt, és a nappal erősen fújó szél a kora esti órákra alábbhagyott, így 

minden körülmény adott volt egy jó hangulatú koncertre. 

 

A hétvégén falunap 
2024. augusztus 6. – Magyarszo.rs 

Az idén Magyarittabén augusztus 9-e 11-e között tartják a falunapokat. A három napig tartó 

programok színesnek és gazdagnak ígérkeznek. A péntek az egészség jegyében fog telni. Lesz 

tábori egészségház, valamint a Vöröskereszt helyi szervezete és a Vajdasági Vérátömlesztő 

Intézet szervezésében 11 órától önkéntes véradási akciót is rendeznek.  Szombaton 10:30 órától 

istentiszteletet tartanak a református templomban, majd elhelyezik az emlékezés virágait a 

Kossuth-szobornál és a II. világháborúban elesett harcosok emlékművénél, 13 órától a 

Búzavirág Hagyományápoló Egyesület szervezésében kultúrműsort tartanak, 14 órától pedig 

főzőversenyt rendeznek, amelyre augusztus 10-ig lehet jelentkezni a helyi közösségben. Erre a 

benevezési díj 1000 dinár, és mindenki azt főz-süt, amit szeretne, ugyanis Magyarittabé legjobb 

ételét keresik. 16 órai kezdettel középkori harcművészeteket mutatnak be. Mindezen felül 

természetesen kirakodóvásár is lesz, és egész nap sörsátor és lacikonyha várja a rendezvényre 

látogatókat. 
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https://www.magyarszo.rs/vajdasag/szabadka/a.312800/Blues-szolt-a-Palicsi-to-partjan
https://www.magyarszo.rs/vajdasag/nagybecskerek/a.312818/A-hetvegen-falunap
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Kárpátaljára látogatott az amerikai nagykövet 
2024. augusztus 6. – KISZo.net 

Kárpátaljára látogatott Bridget Ann Brink, az Egyesült Államok rendkívüli és meghatalmazott 

ukrajnai nagykövete augusztus 6-án. A nagykövet kinevezése óta első alkalommal jár a 

megyében. Bridget Ann Brink munkalátogatás céljából érkezett, és megbeszélést folytatott 

Viktor Mikitával, a Kárpátaljai Megyei Katonai Közigazgatás vezetőjével. A felek megvitatták a 

régió biztonsági kérdéseit, a regionális fejlesztési projekteket, valamint a vállalatok helyzetét a 

háború tükrében. Viktor Mikita megköszönte a nagykövetnek az Egyesült Államok Nemzetközi 

Fejlesztési Ügynökségével (USAID) való közös együttműködést. 

 

Kárpátaljai gyerekek az Összmagyar Anyanyelvi Táborban 
2024. augusztus 6. – Karpat.in.ua 

Félezer általános iskolás érkezett a külhoni területekről és a diaszpórából a Rákóczi Szövetség 

idei harmadik Összmagyar Anyanyelvi Táborába Sátoraljaújhelyre. A kárpátaljai, felvidéki, 

erdélyi és vajdasági kisdiákok mellett 80-an érkeztek a táborba Kanada, Ausztrália, Ausztria, 

Ciprus, Nagy Britannia, Franciaország, Írország, Németország, Spanyolország és Új-Zéland 

magyar diaszpóra közösségeiből. Az anyanyelvi tábor legfőbb célja, hogy a szórványból és a 

diaszpórából érkező általános iskoláskorú gyermekek magyar környezetben minél több 

élményt, barátságot és emléket szerezzenek, illetve erősödjön a magyar nyelv és kultúra 

ismeretük és szeretetük. 

 

Elkezdődött a Jankovics Mária Alkotótábor újabb turnusa 
2024. augusztus 6. – Karpat.in.ua 

A XIV. Jankovics Mária Alkotótábor második turnusa augusztus 5. és 10. között zajlik a 

Tiszaháton, a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola (II. RF KMF) Egán Ede 

Szakképzési Centrum Tiszapéterfalvai Szakképzési Központjában. A tábort a „GENIUS” 

Jótékonysági Alapítvány szervezi, megvalósításához pedig a Miniszterelnökség 

Nemzetpolitikai Államtitkársága, a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. és a Révész Imre Társaság 

eszközökkel és szakmai támogatással járul hozzá. Az alkotótábor immár harmadik alkalommal 

kerül megrendezésre két turnusban. Az elmúlt heti beregszászi táborban közel 50-en vettek 

részt. Ezen a héten 20 olyan művészet iránt érdeklődő fiatal vehet részt, aki 10‒16 év közötti, s 

benyújtotta jelentkezését a jótékonysági alapítvány táborába. 

 

Elkezdődött a XXVI. ABACUS matematika tábor Beregszászon 
2024. augusztus 6. – Karpat.in.ua 

A Kárpátaljai Magyar Pedagógusszövetség a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola 

Matematika és Informatika tanszékével együttműködve idén 26. alkalommal rendezte meg az 

„ABACUS” matematika tábort. A rendezvény szakmai felelőse és szervezője Kulin Judit volt, 
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https://kiszo.net/2024/08/06/karpataljara-latogatott-az-egyesult-allamok-nagykovete/
https://life.karpat.in.ua/?p=210266&lang=hu
https://life.karpat.in.ua/?p=210282&lang=hu
https://life.karpat.in.ua/?p=210287&lang=hu
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aki stábunknak nyilatkozva úgy fogalmazott, hogy bár a matematika sokaknak, különösen a 

szülők számára egy „mumus-tantárgy”, de a gyerekek szeretik és örömmel jönnek a táborba. A 

tábor szervezői minden évben igyekeznek az iskolai tananyagon túlmutató matematikai 

foglalkozásokat tartani a fiataloknak, illetve aktualizálni az előadásokat. Így a tábor első napján 

a világszerte ismert logikai játék, a Rubik-kocka feltalálásának 50. évfordulója alkalmából a 

gyerekek a Bűvös kocka feltalálójáról és találmánya történetéről hallhattak előadást. 
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